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Referat af mødet

1. Valgt af dirigent.

Carsten Riddersholm blev valgt som dirigent, og Peter Beyer blev valgt som referent.

Det blev konstateret, at repræsentantskabsmødet var lovligt indkaldt.

2. Bemærkninger til referatet fra Repræsentantskabsmødet den 21. Mai2A22.

Der var ingen bemærkninger til referatet.

3. Forretningsudvalgets beretning

Formanden aflagde beretning som efterfølgende blev diskuteret. Dirigenten valgte at diskutere de
enkelte emner hver for sig.

FSNR - formå1, struktur og hovedopgaver: Diskussion om FSNR's rolle og opgaver fremover. FSNR er
blevet mere politisk aktiv over for Odsherred Kommune og Forsyning i samarbejdet med de to
søsterorganisationer SAGT og SAGD. Endvidere blev det diskuteret, hvad FSNR kunne gøre fo(
medlemsorganisationerne. Derudover blev det diskuteret, hvad FSNR kunne gørefor at få flere
medlemmer og dermed sikre sommerhusejerne en større indflydelse i kommunen.

Blandt kommentarerne blev der sagt, at FSNR skulle profilere sig noget stærkere og være mere
opsøgende over for de nabo områder, der ikke var medlemmer og de områder, der tidligere havde fået
kommunen til at vedligeholde vejene. Nedsættelsen af kontingentet fra 10 til 5 kr. blev hilst meget
velkommen. Det skal nok være med til at få flere til at melde sig ind i FSNR.

Det blev diskuteret, hvordan FSNR bedre kunne formidle viden og erfaringer, der var opnået hos andre
medlemmer. Det kunne fx være erfaringer med vejbump, opkrævninger fra gratister, anvendelse af
støvbinder på de tørre grusveje osv. Der kom også en del andre konstruktive kommentarer, som
forretningsudvalget kunne overveje.

Generelt blev der udtrykt tilfredshed med den strategi og energi, som FSNR havde udvist gennem det
seneste år-
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Grøftenetværk: lkke alle har en grøft, men der var enighed om at det er en god ide. FU's opfordrede til
at man sender de erfaringer man gør sig {gode såvel som dårlige) til FSNR, som så kan dele dem på

hjemmesiden.

Private Fællesveje: Der blev spurgt til om der var nogen der havde erfaringer med støvbinder til vejene.

Nogen foreninger får det gjort af en entreprenør en gang om året. Det er ikke den billigste løsning.

Andre køber støvbinder i sække som udleveres til sommerhusejerne med de største støvproblemer.

Lodsejeren lægger det så selv på vejen efter behov. Der er store forskelle i hvad man betaler for det, så

det kan betale sig at spørge sig omkring,

Der er mange der bruger meget tid på at finde ud af at få etableret bump på deres veje. Nogen har

erfaring med det. FSNR vil meget gerne dele denne information på hjemmesiden. En formand havde

fået en henvendelse fra et firma, der har gjort det til et levebrød at planlægge og få godkendt bump,

samt at udføre dem. Efter sigende en dyr løsning, men måske den letteste.

Ved vejbump skal der være hastighedsskilte. Det skal være zoneskilte, påbudsskilte vil ikke blive
godkendt af politiet.

I nogle grundejerforeninger bør man v€ere mere skrappe til at bede visse grundejere til at holde hegn

og rabatter.

Mange steder uden for grundejerforeningens område er vejene virkelig dårlige, men man ved ikke helt

hvordan man skal få gang i samarbejdet med tilstødende Grundejerforeninger.

Samarbejdet med Trundholm og Dragsholm: Der var enighed omkring at få etableret et godt

samarbejde igen med de to andre paraplyforeninger. Der er mange ting vi er fælles om. Lige nu blev

FSNR opfordret til at gå ind i høringen omkring plantillæg for sommerhuse i Odsherred sammen med de

to andre organisationer. Når den nye hjemmeside er faerdig, sendes link ud til alle.

Odsherred Forsyning: Generelt var folk glade for de folk der kommer ud og tømmer. FU anbefalede at
man fulgte med i kloakeringen ved at gå ind på OF's gode hjemmeside.

4. Regnskabet forelægges til godkendelse og decharge

Kontingentindtægterne er faldet i 2022 i forhold til indtægterne i 2021. Det skyldes, at Trolleskovens
Grf. med 344 medlemmer blev udmeldt pr. 1. januar 2022.

Kørselsudgifterne er steget iforhold til202t, hvilket skyldes en større mødeaktiviteti2O22.

Gaveudgifternei2O22 skyldtes, at vi var med i en gave til Helene Regnell som tak for hendes meget
store arbejde i KSO. (KSO bestående af Trundholm, Dragsholm og FSNR ) samt FU medlem Steen

Søndergaard og vores afgående formand Charlotte Riegels Hjorth.

Aret2A22 endte derfor med et lille overskud på 1.600 kr. og en egenkapitalpå 125.519,75 kr.

Da medlemskontingentet i 2023 er nedsat fra 10 kr. til 5 kr., så vil egenkapitalen sk6nsmæssigt

fremover blive nedbragt med ca. 1-0.000 kr. årligt.

5. Forslag fra forretningsudvalg og medlemmer

Der var ingen indkomne forslag

5. Fastsættelse af kontingent for foreninger, enkeltmedlemmer og rykkergebyr for det kommende år

Forretningsudvalget foreslår et uændret kontingent på 5 kr. pr. grundejer for de tilsluttede foreninger,

uændret 650 kr. for enkeltmedlemmer samt et uændret rykkergebyr på 100 kr. Forslaget blev godkendt

7. Valg til forretningsudvalg

På valg var:
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8.

r Formand Birthe Riddersholm, blev valgt for 2 år
r Kasserer Steen Bakhøj, Lyngvangen, blev valgt for 2 år

Begge blev genvalgt med akklamation

FU består i øvrigt af:

r Næstformand Henrik Bøgvad, /sterlyng Præmiegrunde Grf. på valg i2024
r Sekretær Peter Beyer, Borgmesterlyngen Grf. på valgi2024
r FU medlem Dorthe Hansen, Apotekervangen Grf. på valg i2024

Valg af suppleanter og revision

Valg af suppleanter for et år:

o Første suppleant: Charlotte Bjerregaard, Skærby Strand Gf.
. Anden suppleant: Helle Amnitzbøll Nielsen, Nakkehage Gf.

Valg af revisorer

Valg af revisoer for et år:

o Steen Endersen, Rugtoften Grf.
r Lars Gudbergsen, Flyvesandet Grf.

Eventuelt

Mødet sluttede med en kort diskussion af hvordan forsamlingen oplevede den nye profil som
forretningsudvalget har lagt for FSNR. Der var god tilslutning til den nye profil og FSNR blev opfordret til
at udarbejde et kort skriv, hvor vi fortæller den nye historie til vores medlemmer og andre der må være
interesseret.

Endvidere var der et ønske om, at FSNR ville tage de problemer op, der kommer af de manglende
lokalplaner i Odsherred, alternativt facilitere vidensdeling og dialog omkring høringssvar og
identifikation af servitutter m.m. Der blev også udtrykt Ønske om at FSNR via hjemmesiden, kan
facilitere yderligere vidensdeling omkring praktiske opgaver for mange grundejerforeninger omkring
etablering af bump, praktisk vedligehold af private fællesveje og grØfter, erfaringer med etablering af
vejlaug m.m.

Dato: 8. juni 2023

Carsten Riddersholm (dirigent)

9.

Peter Beyer (referent)
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